

**Prefeitura de Levy Gasparian
Gabinete do Prefeito**

COMUNICADO - ERRATA

A Portaria nº 141/2017/GP, publicada no dia 24/01/2017, onde se lê “PAULO RENAN CALIXTO DE SOUZA SIVA”: leia-se “PAULO RENAN CALIXTO DE SOUSA SILVA”.

Gabinete do Prefeito, em 26 de janeiro de 2017.

**Valter Luiz Lavinias Ribeiro
Prefeito**